

广州市白云区平沙培英学校 2021 年财教 [2020]184 号 2021 年城乡义务教育公用经 费补助资金项目绩效评价报告

一、基本情况

（一）项目实施情况

据党的十九大“全面实施绩效管理”的精神、以及各级财政预算绩效管理的要求，我单位积极推进预算绩效管理，有效开展部门整体支出绩效和项目绩效等各项管理工作，认真落实绩效管理责任，强化预算绩效管理，通过科学安排预算资金，优化财政资金投入方向，追求投入的产出最大化，有效发挥财政资金效率。

（二）财政支出情况

保障义务教育学校正常运转、完成教育教学活动和其他日常工作任务等方面支出的费用，具体支出范围包括：教学业务与管理、教师培训、实验实习、文体活动、水电、取暖、交通差旅、邮电，仪器设备及图书资料等购置，房屋、建筑物及仪器设备的日常维修维护等。不得用于人员经费、基本建设投资等方面的支出。

（三）项目管理情况

我校的采购活动严格按照有关规定进行，并有严格的审

批程序，总务处进行采购时，选择三家以上的供应商进行比较，确定性价比较高的供应商作为供货单位，所有验收都三人或三人以上主要对接人签字验收，所有付款都必须经校长审批。对不同的业务，我校规定了不同的审批形式和权限，对于日常费用由分管副校长进行审批，特殊项目、大金额项目分别由校长教代会讨论通过。所有费用开支都必须有经办人、分校（部门）负责人依次逐级按权限签字，并报校长签字审批。

（四）项目绩效管理情况

项目绩效目标完成情况与效益主要是：项目绩效目标完成情况与效益主要是：本部门认真学习贯彻党的十九大精神，围绕区委区政府决策部署，以办好人民满意的教育为目标，以改革发展为主题，以素质教育为核心，以教育公平为导向，突出抓重点、补短板、强弱项。学校严格执行预算，指标申报及时，正确使用资金且支付率和资金使用率高，基本运转和学校发展得到有效保障。严格执行专项资金管理使用规定、资金专款专用效益高。纳入政府集中采购目录范围的货物、工程和服务项目全部履行招标手续。招标资料整理规范，保存完整，按程序履行采购预算增减手续，全面完成年度内政府采购各项任务。优化校内外环境，教育保障更加有力。全面优化校园内外环境，为师生提供良好的学习、工作环境。

二、综合评价分析

学校严格执行预算，指标申报及时，正确使用资金且支付率和资金使用率高，基本运转和学校发展得到有效保障。

严格执行专项资金管理使用规定、资金专款专用效益高。

（一）评价结论综述

我单位组织对 2021 年度一般公共预算项目支出开展绩效自评，共涉及资金 292.53 万元，占一般公共预算项目支出总额的 14.2%。通过对绩效目标的有效管理，有利于本单位改进项目管理、提高管理水平，更有利于本单位规范财政支出行为、提高资金使用效果，对提升单位预算绩效管理有着促进作用。

（二）项目效益分析

保障学校正常运转、完成教育教学活动和其他日常工作。

（三）支出效益分析

合理保证单位经济活动合规合法，有效规范单位预算管理、收支管理、政府采购、资产管理、建设项目、合同控制等各类经济活动。合理保证单位资产安全和使用有效，坚持所有权与使用权相分离的原则，确保资产的安全完整和有效使用。合理保证单位财务信息真实完整，强化财务信息分析和结果运用，为外部监管和内部管理提供信息支持。有效防范舞弊和预防腐败，科学运用内部控制的原理和方法，强化内部监督，建立反腐败、反舞弊的长效机制。提高公共服务的效率和效果。

三、存在的主要问题

教育优质均衡发展水平有待进一步提升；教师编制总量不足，结构性缺编问题仍然存在；顶岗老师经费占学校经费

大部分。我校为九年一贯制学校且为初中寄宿学校，每月水电费花销巨大。

四、下一步改进措施

我校将在今年工作的基础上，直面问题，落实常规，狠抓重点。结合学校的实际情况，科学合理安排资金，精打细算，厉行节约。